

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



想见见“一丝不挂”长啥样 他付了1.5万余元

这个“好奇心”可真值钱!

银(温州市公安局瓯海区分局潘桥派出所通讯员 谢作银):好奇害死猫啊。

豆腐(本报记者 张倩):哪来的感慨?

银:40岁的杨某是乐清人,一直在温州瓯海区潘桥街道务工,平日里喜欢上网聊天打发时间。7月5日,杨某又上“同城网”聊天,一个名叫“一丝不挂”的女网友找到了他。

豆腐:咋起这么个网名?

银:就是因为这个网名,杨某好奇心大发,很快与对方聊得火热。

豆腐:后来发生了什么?

银:不久后,“一丝不挂”提出可以

裸聊,但需要费用,包一年298元。杨某一听,马上来了兴趣,心扑腾扑腾跳,立马扫描二维码向对方支付了298元的年费。

豆腐:杨某如愿以偿了咯?

银:并没有。就在杨某万分期待的时候,“一丝不挂”说再交600元就能成为“VIP会员”,“入住”私人房间,专享尊贵服务。杨某心生欢喜,又忙扫描二维码支付了600元。

豆腐:感觉是个坑。

银:你预感没错。随后,“一丝不挂”又以开通多种项目、交纳保证金、补充资料等为由,要求杨某先后4次共支付1.5万元,杨某越来越好奇,为了享受更尊贵的服务,他如数支付给对方这些费用。

豆腐:这个“好奇心”可真值钱。那杨某最终享受到“VIP服务”了么?

银:别提了,这么多血汗钱花了出去,他连对方的面都没见着。这下,杨某才如梦初醒,马上报了警。

豆腐:总算是意识到被骗了。

银:目前,潘桥派出所已经立案调查。警方提醒,网络交友还是要谨慎,尤其涉及到金钱的,须好好甄别,以免上当受骗。



店里近万元现金被偷 老板还没来得及悲伤,就喜出望外 为凌晨工作的警察点个赞

山与海(东阳市公安局通讯员 徐步文):7月5日凌晨3点多,在东阳市画水镇上坞村开超市的武义人雷老板,因为睡不着,起床后打开灯,在货架间踱步,突然发现收银台里的9600多元现金不见了。

SMC(本报记者 陈佳妮 实习生 邵晨):遭贼了?超市有监控吗,赶紧看看。

山与海:有的,雷老板赶紧看监控,发现凌晨1点多,有个黑影进入超市,盗走现金。仔细一看,竟是熟人,就是超市楼上的租户。

SMC:赶快报警!

山与海:雷老板刚要报警,门口就响起了敲门声。

SMC:难道小偷又回来了?

山与海:哪能呢?!是我们警察来了。看到民警,雷老板又吓一跳,问我:我还没报警呢,你们怎么就来了?

SMC:对呀,难道警察未卜先知?

山与海:其实那天凌晨4点半,小偷走现金后,上了一辆出租车打算前往义乌火车站。半路上遇到东阳市公安局刑侦大队出租车管理站的例行检查,眼尖的工作人员发现了这辆车上的乘客神色异常,检查发现,他身上带有一大叠现金,而且是5元、10元、20元等散钱,但问他具体数额,他却答不上来,显然有重大嫌疑。

SMC:火眼金睛!

山与海:嫌疑人交代了盗窃事实。他租住在超市楼上,因为常到超市买东西,熟悉店内情况。4日晚,他待超市老板熄灯休息后,从窗户钻入,偷走收银台里的现金,连夜外逃,哪里想得到半途被截。

SMC:破案果然神速。小偷现在啥下场?

山与海:嫌疑人任某是个惯犯,曾因盗窃两次获刑。目前,任某因涉嫌盗窃被刑事拘留,9600余元现金已退还雷老板。



两串葡萄、几个苹果…… 水果摊忘在半夜遭贼

小伙子夜半“光顾”太不该

大冰箱(长兴县公安局通讯员 屈星辰 徐斌翔):谁最爱偷水果?

SMC(本报记者 陈佳妮 实习生 邵晨):难道是花果山里的猴儿?

大冰箱:哈哈,如果没有监控,还真说不准是猴儿还是人。

SMC:啥情况?

大冰箱:前几天,长兴县公安局小浦派出所接到一位水果摊王师傅的报警,说是水果车上的水果在凌晨又遭贼了。

SMC:又遭贼?水果摊常常被偷么?

大冰箱:王师傅在小浦街摆水果摊做生意,晚上收摊后,他把水果装上车捆绑好油布,就把车停在路边。可6月份以来,他的水果车常常在半夜里遭贼,损失倒并不多,每回就少一串葡萄、几个苹果、香蕉之类的,王师傅就没有报警。

SMC:不以恶小而为之。对受害者来说,也不能因为损失小就不报警了。

大冰箱:说得对!王师傅后来还是选择了报警。这次是7月2日清晨,他发现水果车上的油布又被解开了绳索,里头的一部分水果也不翼而飞,他

忍无可忍报了警。民警到现场后,发现附近一家宾馆的监控探头,正对着王师傅的水果摊,于是调取了监控录像查看线索。

SMC:这下偷水果的是猴是人,一看就明白了吧!

大冰箱:当然是人偷的啦。民警在监控中发现凌晨时分偷水果的是一名男子,锁定嫌疑人后,当天就在镇郊一处废弃的楼房里将他抓获,还发现部分被偷的水果。

SMC:他为啥每次就只偷那么点水果?

大冰箱:嫌疑人马某今年20岁,是河南人,半年前到小浦镇打工,后因失业经济拮据,温饱成了问题。马某交代说,一天夜半,他饥饿难耐,就到小浦街上闲逛,看到街边水果车只用一层油布罩着,于是趁四下无人捞了两串葡萄和几个苹果。发现没人追究,马某胆子越来越大,开始频繁“光顾”镇区多个水果摊。

SMC:偷一次还能原谅,频繁偷就不对了!年纪轻轻的,应该找点正事干。

大冰箱:对啊!希望这次他能吸取教训。目前,马某因盗窃已被长兴警方处以行政拘留。

夫妻吵架,妻子说“那我去死” 真的就跳进了千岛湖

幸亏民警找到了人,救回了命

风色百合(淳安县公安局通讯员 余丽君):吵架时说的气话,没准儿是真的。

八目鱼(本报记者 陈洋根):真真假假怎么分得清呢?

风色百合:所以不能吵架啊。7月1日,淳安县的一对夫妻吵架,妻子邵某扔下一句“那我去死”,就转身离去。

八目鱼:这话倒也常见,一般都不会放在心上。这个邵某不会真有事?

风色百合:丈夫王某当时也在气头上,根本没把妻子的话当真,以为她只是走开冷静下。可等了多时,直到凌晨妻子还没回来。回想妻子离开时的状态和最后扔下的那句话,王某越想越心慌。

八目鱼:赶紧出去找啊!

风色百合:王某四处寻找,听说有人听见落水的声音,王某赶到湖边,可没见人影,王某急了,赶紧报警求助。这时候已经是凌晨1点多了,千岛湖派出所值班民警立即分成两组对事发水域周边展开搜寻。

八目鱼:大半夜的,不好找吧,怎么办呢?

风色百合:湖边没有路灯,离大马路又远,几乎是伸手不见五指,民警打着手电仔细寻找。经过近30分钟的搜寻终于有所发现,湖边的草丛上浮着一名女子,只有头露出水面。

八目鱼:那女子是邵某么,情况怎么样?

风色百合:王某一眼就认出该女子

就是妻子邵某。经过现场急救,邵某咳出口中的积水,逐渐恢复呼吸,随后被送上救护车。经医院救治,邵某脱离了生命危险。

八目鱼:做丈夫的自己要好好反思一下。

风色百合:邵某也是冲动,一言不合竟萌生了轻生的念头。要知道,那可是水深有4米的千岛湖啊!幸亏她被水流冲到了草丛边,民警又及时找到了她,这才把她从死亡线上拉了回来。

八目鱼:谢天谢地谢民警,她可真是差点没命啊。

风色百合:可不是,太险了!前天,这对夫妻专程到派出所来感谢民警,两人又重归于好了。

八目鱼:可不能再吵架了。

